
Subject: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by helpme007 on Mon, 24 Mar 2008 16:15:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hi leute,

irgendwann hört ja fin auf zu wirken, weil sich der körper dran gewöhnt. wann in etwa passiert
das? wie sind eure erfahrungen?

es wirkt bei mir noch, jedoch ende des jahres überschreite ich die 5-jahres grenze. 

was sind die alternativen zu fin? avo, fin topisch??? wie gut wirken die? 

danke schonmal für eure ratschläge und vorschläge!

ich mach mir halt gedanken, was tun wenn es mal aufhört mit fin.

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by benutzer81 on Mon, 24 Mar 2008 16:23:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nach 5 jahren solltest du sowieso mal ne pause einlegen, würde ich sagen. Ca 3 monate pause
und dann kannst ja mit dem on/off schema weitermachen..

Ansonsten ist es topisch natürlich auch eine möglichkeit, wenn es nicht sogar effektiver ist..
Aber bei topicals gilt, umso länger die haare umso schwieriger die anwendung.

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by stef84 on Mon, 24 Mar 2008 18:28:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Die Wirkung muss nicht nachlasssen. Es gibt Leute die nehmen Fin schon seit mehr als 10
Jahren mit Erfolg. Kommt auf die Person und die Gene an ob die Upregulation ausreicht die
Haare wieder rieseln zu lassen.

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by dertim on Mon, 24 Mar 2008 18:35:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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naja, ob pause machen so eine gute idee ist?
hab schon ein paar mal jetzt gelesen, dass leute eine unterbrechung sehr bereut haben, weil sies
danach anscheinend nicht wieder in den griff bekommen haben.

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by bananas on Mon, 24 Mar 2008 18:41:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Kommt auf die Person und die Gene an ob die Upregulation ausreicht die Haare wieder
rieseln zu lassen.

Gibt es bezüglich Fin-Upregulation eigentlich Studien oder sowas?
Kann man mit 3 Wochen on und 1 Woche aussetzen diesem entgegenwirken? Oder ist ein
andere On / Off Plan sinnvoller?

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by Sonic Boom on Mon, 24 Mar 2008 20:56:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

help: Ich bin seid bald 8 Jahren dabei, ohne Pause. Also mach dich nicht verrückt. Kannst ja
mal versuchen ob du mit weniger Fin auskommst. Vielleicht beugt das ja auch der Upregulation
entgegen.
Grüße Sonic

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by Nature Boy on Mon, 24 Mar 2008 21:09:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nach meiner Erfahrung lässt die Wirkung von Fin auch nach mehr als fünf Jahren nicht nach. 

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by bananas on Mon, 24 Mar 2008 21:28:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:help: Ich bin seid bald 8 Jahren dabei, ohne Pause. Also mach dich nicht verrückt. Kannst
ja mal versuchen ob du mit weniger Fin auskommst. Vielleicht beugt das ja auch der Upregulation
entgegen............................

Nach meiner Erfahrung lässt die Wirkung von Fin auch nach mehr als fünf Jahren nicht nach. 

8 Jahre ist lang. Hattest du auf einmal Nebenwirkungen, da du gesenkt hast oder einfach aus
Prinziep?
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Anderseits:
Wenn ich jetzt jedoch 20 wäre, würde ich sagen, sind 8 Jahre nicht so viel. Dann müsste ich
eine 20 oder 30 Jahre Strategie hinkriegen. 

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by Sonic Boom on Tue, 25 Mar 2008 10:44:23 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

bananas: Ist ne lange Gesichte. Willst es wirklich wissen?
Aber Nebenwirkungen hatte ich nie, und breiswerter ist es auch wenn ich mit 28 Tabletten fast 7
Monate mit auskomme.
Gruß Sonic

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? motz_
Posted by Sonic Boom on Tue, 25 Mar 2008 11:17:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also nur angenommen Fin oral würde nicht mehr wirken. Dann nimmt man es topisch udn die
Sache funktioniert???

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by bananas on Tue, 25 Mar 2008 15:29:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:bananas: Ist ne lange Gesichte. Willst es wirklich wissen?

Ja klar, wenns nicht an den NW liegt, ist es umso interessanter.

Subject: Vorbeugung vor upregulation
Posted by Sonic Boom on Fri, 02 May 2008 09:27:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Das Thema upregulation läßt mir auch keine Ruhe!
Im Juli 08 bin ich dann auch 8 Jahre dabei. Seid einem Jahr hab ich die Dosis von 1 mg Fin auf
0,14 mg gesenkt. Bis jetzt alles beim alten.

Doch was wenn Fin tatsächlich nicht mehr wirken sollte? Anderer Rhytmus? Auf ein anderes
Präparat umsteigen, oder Fin topisch nehmen? Die Dosis von Fin wieder erhöhen?
Was wirkt am besten, und wie macht ihr es, falls ihr ne upreg. hattet?
Grüße

Subject: Re: Vorbeugung vor upregulation
Posted by Foxi on Fri, 02 May 2008 09:54:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sonic Boom schrieb am Fre, 02 Mai 2008 11:27Das Thema upregulation läßt mir auch keine
Ruhe!
Im Juli 08 bin ich dann auch 8 Jahre dabei. Seid einem Jahr hab ich die Dosis von 1 mg Fin auf
0,14 mg gesenkt. Bis jetzt alles beim alten.

Doch was wenn Fin tatsächlich nicht mehr wirken sollte? Anderer Rhytmus? Auf ein anderes
Präparat umsteigen, oder Fin topisch nehmen? Die Dosis von Fin wieder erhöhen?
Was wirkt am besten, und wie macht ihr es, falls ihr ne upreg. hattet?
Grüße

eine Upregulation ist schwer umstritten

man geht eher davon aus das es sie gar nicht gibt

ich mach mir da keinen Kopf
ich glaub einfach so lange man Fin anwendet so lange wirkt es auch! 
ob es halt die langfristige Glatze ganz verhindern kann
oder doch drauf zuläuft irgendwann??

Foxi

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by liami on Fri, 02 May 2008 11:47:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Page 4 of 8 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=12
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119480#msg_119480
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119480
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2532
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119493#msg_119493
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119493
https://www.alopezie.de/fud/index.php


Bei mir wirkt Fin auch nicht mehr so wie am Anfang, nehme es jetzt seit 6 Jahren. Hatte mal für
einen Monat ausgesetzt aber geholfen hat es nicht.Jetzt versuche ich alle 3 wochen für ne
Woche Pause zu machen.Mal schauen ob was passiert.Ausserdem will ich versuchen Fin topisch
auszuprobieren; suche aber eine alternative zu Fin/Minox topisch, da mein Versuch mit Minox
gescheitert ist,das shedding hat mehr als 2 Monate gedauert, hab es dann abgebrochen.

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? motz_
Posted by kaya on Fri, 02 May 2008 16:44:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sonic Boom schrieb am Die, 25 März 2008 12:17Also nur angenommen Fin oral würde nicht
mehr wirken. Dann nimmt man es topisch udn die Sache funktioniert???

ehm... nein...

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? motz_
Posted by Sonic Boom on Fri, 02 May 2008 19:01:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

kaya schrieb am Fre, 02 Mai 2008 18:44Sonic Boom schrieb am Die, 25 März 2008 12:17Also
nur angenommen Fin oral würde nicht mehr wirken. Dann nimmt man es topisch und die Sache
funktioniert???

ehm... nein...

Was heißt genau nein?  Wie dann?

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by Sonic Boom on Fri, 02 May 2008 19:04:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

liami schrieb am Fre, 02 Mai 2008 13:47 suche aber eine alternative zu Fin/Minox topisch, da
mein Versuch mit Minox gescheitert ist,das shedding hat mehr als 2 Monate gedauert, hab es
dann abgebrochen.
Was ist mit Revivogen, hast das schon probiert?
Fin wirkt nicht mehr so gut wie bei dir wie vor 6 JAhren. heißt also im Klartext, Haare fallen
wieder vermehrt aus?! Sind dadurch auch lichte Stellen sichtbar???

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by liami on Fri, 02 May 2008 20:06:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Page 5 of 8 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=61
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119530#msg_119530
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119530
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2419
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119546#msg_119546
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119546
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2419
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119548#msg_119548
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119548
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2532
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119554#msg_119554
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119554
https://www.alopezie.de/fud/index.php


Revivogen ist mir leider zu teuer.Und ja, Haare fallen vermehrt aus,vorallem an der Tonsur, weit
gelichtet.Ich möchte am liebsten Fin topisch ausprobieren.Kann mir jemand bitte eine günstige
alternative zu Fin/Minox topisch geben?Selber mit ppg und so ist mir zu aufwendig, will auch
nichts falsch machen.In Ell Cranell geben habe ich mir gedacht??Gute Idee oder könnt ihr mir
einen günstigeren Rat geben?

Subject: Gespräch mit MSD
Posted by Sonic Boom on Mon, 05 May 2008 09:25:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

So, gerade hat mich MSD angerufen, weil ich noch ne e-mail an die gestern geschickt hab. Also
ich schreibs jetzt so wie's war.

Die behaupten eben daß die upregulation nicht statt findet und die Beiträge in diversen
Internetforen mit Vorsicht zu geniesen ist (ich glaub aber schon den Leuten wenn sie hier ihre
Erfahrungen niederschreiben).
Auch von dem Problem sunken eyes ist nix bekannt.
Allerdings sagt auch MSD das man die Tabletten nicht teilen sollte, da die Wirkung sonst nicht
mehr gleichbleibend ist.

Ich hab dann auch mal gefragt was ist wenn Fin tatsächlich nicht mehr wirken sollte, Antwort:
Auf ein anderes MEdikament umsteigen.
Propecia wirkt oder es wirkt eben nicht!

Subject: Re: Gespräch mit MSD
Posted by Hammerhaar on Mon, 05 May 2008 12:53:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sonic Boom schrieb am Mon, 05 Mai 2008 11:25

Ich hab dann auch mal gefragt was ist wenn Fin tatsächlich nicht mehr wirken sollte, Antwort:
Auf ein anderes MEdikament umsteigen.

     

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? motz_
Posted by Sonic Boom on Thu, 12 Jun 2008 19:58:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zur angeblichen upregulation noch mal...

Page 6 of 8 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2419
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119772#msg_119772
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119772
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2252
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=119803#msg_119803
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119803
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2419
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11076&goto=125253#msg_125253
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=125253
https://www.alopezie.de/fud/index.php


Die von MSD haben am Telefon gemeint, es gibt keine bei fin!

darauf hab ich erwidert, es aber einige Leute in den Foren behaupten daß eben Fin nach Jahren
nicht mehr wirken kann.
Die haben gemeint, daß viel dort geschrieben wird und sich die leute ihre eigenen Medis
zusammen mixen.

Auch auf die Frage meinersteits, wenn es (angenommen) wirklich zu so einer upreg. kommen
sollte, was dann zu tun ist, hat MSD gemeint, auf ein anderes Medikament ausweichen.

Das Ganze hin und her verunsichert mich doch sehr! Gibt es die upreg. nun oder nicht? Und wie
kann ich mich davor schützen??????

Bei mir ist es jetzt so daß es im Juli 08 bei mir 8 Fin-Jahre werden. Seit Mai 07 hab ich die Dosis
von 1 mg auf tgl. 0,50, 0,25, 0,16 bis zu 0,14 bzw. 0,13 gesenkt. Kann den Status noch immer
halten. Kein erneuter Ausfall.

Trotzdem was tun wenn  fin (so wie gesagt wird) nicht mehr wirken sollte??? Die Dosis wieder
erhöhen???
Oder gewöhnt sich nun mein körper oder Rezeptoren(?) an die 0,14 mg Grenze????
Ach, ist das immer kompliziert!   
 

Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? ...alternativen?
Posted by bananas on Thu, 12 Jun 2008 21:04:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Oder gewöhnt sich nun mein körper oder Rezeptoren(?) an die 0,14 mg Grenze????

Irgendwie glaube ich an diese These, egal was MSD sagt.
Gaaaaanz langsam mit der Zeit höher zu dosieren (wenn die Wirkung mal nachlässt) klingt
erfolgsversprechender als von Anfang an schon 1mg zu nehmen. 

Zitat:Trotzdem was tun wenn fin (so wie gesagt wird) nicht mehr wirken sollte??? Die Dosis
wieder erhöhen???

Und was ist, wenn man schon bei 2mg a day angelangt ist?

ABER: Ob kleine Dosen den gleichen Erfolg haben, steht in den Sternen. Obwohl viele ja auch
beklagen, selbst mit 1mg keine Besserung zu haben. Ist vielleicht eine individuelle Instinktsache,
bei der Wirkung und Nebenwirkung genau richtig ist.
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Subject: Re: fin...nachlassen der wirkung...wann? motz_
Posted by silas on Sat, 14 Jun 2008 07:16:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Du vermischt hier zwei verschiedene Dinge. 

1.) deine Dosisexperimente

Sonic Boom schrieb am Don, 12 Juni 2008 21:58
Bei mir ist es jetzt so daß es im Juli 08 bei mir 8 Fin-Jahre werden. Seit Mai 07 hab ich die Dosis
von 1 mg auf tgl. 0,50, 0,25, 0,16 bis zu 0,14 bzw. 0,13 gesenkt. Kann den Status noch immer
halten. Kein erneuter Ausfall.

und 2.) befürchtetes Nachlassen der Wirkung ("Upregulation")
Zitat:
Trotzdem was tun wenn  fin (so wie gesagt wird) nicht mehr wirken sollte??? Die Dosis wieder
erhöhen???

Das nur mal zur Verdeutlichung. Angenommen, dein Status verschlechtert sich, kannst du nicht
entscheiden, ob jetzt die Dosisreduktion oder ein befürchetes, prinzipielles Nachlassen der
Wirkung von Fin ursächlich sind (oder etwas ganz anderes).

In meinen Augen sind 0,13mg schon sehr sehr wenig. Keine Ahnung,  ob sowas langfristig den
Status halten kann. Um das zu beurteilen, ist ein Jahr wohl nicht genug, zumal du ja die 0,13mg
wohl erst in letzter Zeit nimmst. Mir persönlich wäre so etwas zu riskant.
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